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f(n )X
if (n==1)
return 1;
else
return n * f(n-1);

f(4)=4*(3)=4*6=24
f(3)=3*f(2)=3*2=6
f(2)=2*f(1)=2*1=2

JogsL &b

L ools ylos Lw
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£ ) = 1 n=1
(n)_{nxf(n—l) n>1
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NG 1oluel §goxe

1S oo b 1y NG 1 sl ggomo p15 &b

sum( n)
{
if (n==1) sum (n) = 1 n=1
return 1, N+ sum (n —1) n>1
else

return n+ sum(n-1) ;

el B 2l N=3 6w b 513 (2,5
sum(3)=3+sum(2) =3+3=6
sum(2)=2+sum(1) =2+1=3
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f(n, m)Y{
if (m==1) , mo1
return n; f(n,m)=
nx f(nm-1) m>1
else

return n * f(n,m-1);

(S 0 Slsd F(3,4) &0 |y @b diges jobo
f(3,4) = 3 * f(3,3) =3*3*3*3
f(3,3) = 3 *(3,2) =3*3*3
f(3,2) = 3 * f(3,1) =3*3
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f(n, m)
{ " ‘
if ((n==m) || (m==0)) (m)=l ifm =0orm =n
return 1; _ -1
else M= he@pZhifo<m<n

return f(n-1, m) + f(n-1 , m-1);

by
: (4,2) Jlss13
f(4,2) = f(3,2) +f(3,1) =3+3=6
f(3,2) =f(2,2) +f(2,1) =1+2=3
f(3,1) =f(2,1) + f(2,0) =2+1=3
f(2,1) =f(1,1) + f(1,0) =1+1=2
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div Py
bfawwm z)b o
0 a<b
fla—bb)+1 a>=b

- f(11,3) 51,8

f(11,3) =f(8,3) + 1 = 2+1=3
f(83) =f53)+1 =1+1=2
f(53) =f(23)+1 =0+1=1

A8 g5l ools 1, MO (b ol 58 (6w bty yos



(b+1
f(a,b) =14 f(a—11)
f(a-1 f(ab-1)

f(1,1)
=f(0,f(1,0))
=f(0,f(0,1))
=f(0,2)

=3

QLo)ST Py

a=0
b=0
a>0b>0
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olesST &b 5o Sl
f (1, n) =2+ (n + 3) -3 il 18 05 basly)y oloyST &b 50
f(2,n)=2(n+3)-3
f(3,n)=2"%_3

f(4,n) = :{2 -3
" Paiged gb &
fL7)=2+(7+3)-3=9 f(2,7)=2(7+3)-3=17
f(37) =279 -3=1021 f(41) =27 -3
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B o5 4 Cay A jloppo M JUES! o 4o
tower (n, A, B, C)

{
if (n==1) 1
A to C; T/ B H\‘?
else {
tower (n-1, A, C, B);
A to C;
tower (n-1, B, A, O);
}
}

12



T(LABC)=A->C
T(2,A,C,B){A—> B (2
T(LC,AB)=C—B
A->C (4
T(LB,C,A)=B—> A
HZBAC){B%C (6
T(LABC)=A->C
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( 0,1,1,2,3,5,8,13,21,34,..) : 2lgmd 5w pl N alo> dlxo
f(n){
if ((h==0) || (n==1)) 0 n=0
return n; f(n)=<1 n=1
else f(n-1)+f(n-2) n>2
return f(n-1) + f(n-2);
by

P T Urd G poler oz il
f(4)=f(3) + f(2) =2+1=3
f(3)=f(2) + f(1) =1+1=2
f(2)=f(1) + f(0) =1+0=1
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gl

Sgome b el plyy al Mols g4,0 ,0 o 065 3 Cax olows

Jdole clo LisS 5 Caa slaws — il

clo 565 5 i olawi b sl s 49) lolye s slaw -
(b oo 50 (sl (3955 S L el il o8 o a5 L ol all

:[V'.’.)b U"‘)"L"’

f(n)=f(n-1)+ f(n-2)
f()=1f@2)=1

1,1,2,3,5,8,13,21,34,55,89,144,233
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Oy, o9

S azins 1,f(1,1) 9,5
f(x,0)=f(x+1,0) + f(x+1,1) L if x<3

f(x,1)=2f(x+1,0) + f(x+1,1) , if x<3
f(3,0)=1

f(3,1)=0

19
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f(n
( )ui (n==3) f)= 1(2)= 1(3)
exit( );
else{
n=n+1;
f(n); 2
cout<<n; -
)
by

S5 aalys 32 ply (255 ol
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f(n){
if (n >2) f(4) = 1) 1(2)
{
f(n-1);

cout << 'a';
cout << 'b'":
)
)

21
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f (n,m){ f(1,4) = (2,5 = f(3,6)
if (n==3)
exit( );
else{
n=n+1;
m=m-+1;
f(n,m);
cout<<n;
cout<<m;

¥

53 aals 3625 il 255 onlple
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Scanzf(4) 255

f(int x){

if (X)
g(x-1);

cout<<x;

¥
g(int y){
if (y)

{
cout<<y+1;
f(y-1);

¥
¥
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fact (n){
if (n==0) return 1;
else return n*fact(n-1);

>
J..o.c a8ls| LY (n'l) ‘St‘g}‘)_‘) )Q o ‘al.’>u| LSLQ s_;)..a Sl L> S| )J‘)J 09....4 ? ‘AL.?L:‘ aS ‘S’LQ gTJ)...é Slass B e n s_i.a 6‘)4
vl s ol T(N) L1 N e lade S5 sl o plil sla 5 slaws 31 cpl ke . fact(n-1) o n o,

T(n):1+T(n_l) T0)=0 2,5 o Dygo opo g il N=0 3,
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g (B Al Ses o s olaw) T(N,M) ol 2550 alal,

WY s W T(n,m)=T(n,m-1)+T(n-1,m)
= = B VB T(0,m)=1
T s s 2 ) B T(n0)=1
N [ (Y
oL Ll

m+n
m b Sl gl iS5k akal) ol Cle
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JLw
asS et |, T(N) a8 5b ada, sl F(N) Lawgs ous Ol sl o,liw slaws T(N) 3
f(nX
if (n>=2)
{f(n N TO) =T(-1)+T(N-1)+T(n-2)+1
f (n-1); T(0)=0
f (n-2); TM)=0
cout<<"*"
)
by
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T(N)=2T(n-1)+1

L ol il adal,y cnl Sls>

T(n)=2"-1
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